
                                      1شماره 2معادله درجه 1ریاضیسوالات   

 

 معادلات درجه دوم زیر را به روش تجزیه حل کنید.  -1

                                                                                                       x x 23 11  )الف  0

                                                                                                       x x  210 3 1  ب) 0

                                                                                                          x x  2 42  )پ 0

 معادلات درجه دوم زیر را به روش ریشه گیری حل کنید. -2

                                                                                                     ( x )  23 1 5  )الف 0

                                                                                                              x  2 27  )ب 0

 معادلات درجه دوم زیر را به روش مربع کامل حل کنید.  -3

                                                                                                              x x 2 6  )الف 0

                                                                                                          x x  2 2 8  )ب 0

                                                                                                        x x  22 3 2  )پ 0

 



                                   2شماره 2معادله درجه 1ریاضیسوالات حل   

 

 معادلات درجه دوم زیر را به روش تجزیه حل کنید.  -1
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                                                                                                       x x  210 3 1  )ب 0

 

 

                                                                                                          x x  2 42  )پ 0

 

 

 معادلات درجه دوم زیر را به روش ریشه گیری حل کنید. -2

                                                                                                     ( x )  23 1 5  )الف 0

 

 

                                                                                                              x  2 27  )ب 0

 

 

 



 معادلات درجه دوم زیر را به روش مربع کامل حل کنید.  -3

                                                                                                              x x 2 6  )الف 0

 

 

                                                                                                          x x  2 2 8  )ب 0

 

 

 

                                                                                                        x x  22 3 2  )پ 0

 


